

## Житель Шебалинского района осужден за убийство



Собранные следователями Шебалинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай доказательства признаны достаточными для вынесения приговора в отношении 54-летнего жителя села Шебалино. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

Следствием и судом установлено, что 08 июня 2018 года около 23 часов в селе Шебалино Шебалинского района в одном из жилых домов хозяйка дома распивала спиртные напитки совместно с двумя ранее судимыми местными жителями, одному из которых она приходится родственницей. Во время распития спиртного, охмелев, потерпевший стал приставать к женщине, в связи с чем между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого 54-летний местный житель нанес потерпевшему не менее 2 ударов кулаком в область лица, после чего взял на кухне нож, клинком которого нанес последнему не менее 16 ударов в область грудной клетки спереди. От полученных телесных повреждений 53-летний мужчина скончался на месте происшествия через непродолжительный промежуток времени.

---

Суд, приняв во внимание собранные следствием доказательства, признал его виновным и с учетом отягчающих обстоятельств (рецидива преступлений) назначил ему наказание в виде 9 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор суда в законную силу не вступил.

27 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1258603>